

Broj: 2294/20-2
Zagreb, 23. ožujka 2020.
IE

**Hrvatska
odvjetnička
komora**



**Gospodin
Zdravko Marić, ministar
Ministarstvo financija RH
Katančičeva 5
10000 Zagreb**

**Croatian
Bar
Association**

Poštovani gospodine Ministre,

nastavno na dopis Hrvatske odvjetničke komore broj 2294/20 od 23. ožujka 2020., a vezano uz donošenje ekonomskih mjera Vlade Republike Hrvatske s ciljem ublažavanja negativnih učinaka epidemije uzrokovane zarazom koronavirusom (COVID-19), ponovno Vam se obraćamo s prijedlogom za poduzimanje odgovarajućih mjera iz Vaše nadležnosti.

Imajući u vidu trenutačnu situaciju i do sada poduzete mjere Nacionalnog stožera civilne zaštite usmjerene na zaštitu građana i sprječavanje daljnjeg širenja navedenog virusa došlo je do gotovo potpune obustave rada pravosudnih tijela, kao i tijela jedinica lokalne i područne samouprave, uslijed čega su i odvjetnici praktički onemogućeni u obavljanju odvjetničke službe.

Hrvatsko odvjetništvo u ovom trenutku broji 4.845 odvjetnika i 1.519 odvjetničkih vježbenika. Od navedenog broja 3.176 odvjetnika samostalno obavlja odvjetničku službu, dok 1.669 odvjetnika odvjetničku službu obavlja u zajedničkim odvjetničkim uredima ili u odvjetničkim društvima. U upisnike Hrvatske odvjetničke komore upisano je 189 zajedničkih odvjetničkih ureda i 301 odvjetničko društvo. Pri tom se napominje kako je i prije trenutnih izvanrednih okolnosti značajan broj odvjetnika bio u blokadi.

Sve gore navedeno se odražava i na financijsko poslovanje svih odvjetnika u Republici Hrvatskoj, neovisno o tome obavljaju li odvjetničku službu samostalno, u zajedničkom odvjetničkom uredu ili u odvjetničkom društvu.

Stoga, a s ciljem ublažavanja negativnih ekonomskih učinaka epidemije te održanja poslovanja odvjetničkih ureda u Republici Hrvatskoj i očuvanja radnih mjesta svih radnika zaposlenih u njima, Hrvatska odvjetnička komora predlaže da Ministarstvo financija razmotri donošenje sljedećih mjera, nužnih za postizanje tog cilja:

1) privremena obustava obveze plaćanja akontacije poreza na dobit i to u razdoblju ne kraćem od 6 mjeseci, budući da se ta obveza temelji na bilanci za 2019. godinu, a u 2020. godini očekuje se drastičan pad prihoda odvjetničkih ureda

2) odgoda obveze plaćanja doprinosa na plaće i doprinosa iz plaće za sve odvjetnike (neovisno o tome obavljaju li odvjetničku službu samostalno, u zajedničkim odvjetničkim uredima ili u odvjetničkim društvima), odvjetničke vježbenike i zaposlenike odvjetničkih ureda najmanje u trajanju od tri mjeseca, uz mogućnost naknadnog produljenja takve mjere



3) otpis poreza na dobit i poreza na dohadak svim odvjetnicima neovisno o tome obavljaju li odvjetničku službu samostalno, u zajedničkom odvjetničkom uredu ili u odvjetničkom društvu, u razdoblju od tri mjeseca, uz mogućnost produljenja takve mjere.

Slijedom navedenog, ljubazno Vas molimo da razmotrite predložene mjere i poduzmete sve radnje i mjere koje su u Vašoj nadležnosti, a sve s ciljem održanja poslovanja odvjetničkih ureda u Republici Hrvatskoj i očuvanja radnih mjesta te da o poduzetim mjerama izvijestite Hrvatsku odvjetničku komoru.

S poštovanjem,



Surjak